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B’ AYKEIOY
FENIKH NAIAEIA

| AATEBPA
6éuata2006 ~
©@EMA 1° @

A a) Na avTioToIXioeTe KGOe O'I'OIXEIO TNG oTAANG A PE €N o 0 €va
oTolIX€io TNG oTAANG B nou €ival ico m

>TNANA STAANB

A. ep2a &/i—Zr]uz

2. ouvaocuvB-nuanup

2epa

1+ ouv2a
2
Movadec 5
B)Na anodei&eTe OTI opa TWV NPWTWV V OpWV PIAC YEWUETPIKNG
A —1
npoodou (ay) HE ivai —01 7
Na e€etdoeTe kAl T Twon A=1

Movadec 10

B. a) Na ypd | 0 TsTpaélo oag 1o ypauua MouU avTIOTOIXEI OTN owo-rn
anavrtnon . H ¢ napacTtaong A=ouv64°cuv26°-nu64°nu26° sivai :
i) a.% B.O vy. 1 0.-1

i) H TipR Tng napdoTtaong 1017992 givan
a.1 B.5 v.2 5.10
Movadec 5

Ta BgpaTta npoopilovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOVTIOTNPIAKAG povadag
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B) Na XxapakTnpioeTe TIC NAPAKATW NPOTACEIC YPAPOVTAG OTO TETPADIO
oac Tnv evoeiEn Zwaoto N Aabog dinAa oTo ypAupa Nou avTIioTOIXEI oTnV
KaBe npoTaon:

a, 1 i .
= Yia kaBe v e N ToTE N
av+1

akoAouBia (ay) €ival YEWUETPIKA NPO0O0OC PHE AOYO A

a. Av oe pia akoAoubia eivar ay= 0 Kkai

0. 10ga(01+062)=l0g.61+10g.02

loga e1
——— =log, 6, —log, 6
E. logd 92 Ja Y1 Ja 92
Movadecg 5
OEMA 2°

)%Q% 24+Bx-20 pe a,feR

: dpayovTa To X+2 Kal To UNOAOINO TNG
arT0 -16 va an 5TLa=12 kal B=6

Movadeg 8

B. Ioxuel OTI: 2r]|,|15°ouv150=%
y. Ioxuel 611: ouv?30%-nu?30°=0uv60° :

Aiveral To noAuwvupo P(
a) Av 1o noAuwvupo PG
dlaipeong Pe 1o x+1

B) Na AuBsi n eEiowon P
Movadecg 8

y) Na AuBei n/a on P(x)>0
Movadeg 9

OEMA 3°
a) Na AUoeTe TnVv €Eiowon epx=-+/3
Movadec 5

B) ®ewpoupe Toucg O

aypaTikoug XK=KI'I-% , k=1,2,3...

IKOi 0pol aplBuNTIKNG Npoodou Kkal va Bpeite

i) Na dei&ete oTI €Ival dia
| popa Tng

TOV NPWTO Op

i) Na Bpid)
e€iowong

iii) Na unoAoyioeTe To GBpoiopa X1 +X2+...X30

Movadeg 5

. 6017t . . .
OTE 0 apiBuog va €ival Auon Tng napanavw

Movadeg 7

Movadeg 8

Ta BgpaTta npoopilovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOVTIOTNPIAKAG povadag
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OEMA 4°

'EoTw n ouvaptnon f(x)=(nx, x>0
a. Na Auoete Tnv €€iowon f(2-nux)-f(ouv2x)=f(3) av xe [o,%j

Movadeg 6
B. Av a>0 kai f(a) + f(a®)+...+f(a*®®)=5050 va anodsifeTe 6T
€C 6
y. 'Eotw a,B,y>0. Na anodecieTe oTi:av ol f(a), f(B), f(y) &i : IKOI

opol apiBunTikNG Npoodou TOTE 01 a,B,y €ival diadoxikoi Op METPIKAC
npoodou.

@ Movadec 5
0. Na AuceTe TnVv aviowon f(x) (x)~12>0
Movadeg 8

Ta BgpaTta npoopilovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOVTIOTNPIAKAG povadag



